MaOnpartika I’ Fupvaoiou: “TautdTnTeg”

®UAAO epyaoiag

ApaoTtnpiéTnTa

Me Tn cuyKekpIuEVN eQapuoyn va HETARBAAAETE TIG DIOOTACEIS TWV OXNUATWY,
METOKIVWVTOG TOUG “OpoiEic” TOU AOYIOUIKOU a Kal B Kal, OTn CUVEXEIA, v

KaTtaypaweTte Ta eMPadd Toug, atrd TIG HETPAOEIS, YIA TIG OIAQPOPES TIMES TWV A
Kal B, eTTIAEyovTaG, apXIKA: “YTTOAOYIONOG EUPAdWV” Kal ETTEITA TA AVTIOTOIXA

“kouTdkia”, TTou ek@pAalouv Ta £EAG:

E, : eyBaddv TeTpaywvou TTAEUpdgs a,

Eﬁ : EMPadSV TETPAYWVOU TTAEUPAS B,

Eaﬁ : EMBadSV opBoywviou TTapaAAnAoypdpou dIaoTACEWY a Kai 3,
Eqy g * EMBadOV TETpaywvou TTAEUpdg (a+B)

A. Av ouvdgaere 1o aBpoioua Twv epBadwy (E,, Eg, 2Eaﬁ) JE TO
epPadOV Eq 4 g , EMAEYOVTOG TO QVTIOTOIXO KOUTAKIO TNG EQAPUOYNG, TI

oupTrepaiveTal; Na SIaTUTTWOETE TN OXECT TTOU OUVOEEI TO ABPOIoHUO TWV
EMPAdWYV TWV YEWMPETPIKWY OXNMATWY TTOU EUTTEPIEXOVTAI OTO TETPAYWVO
TTAEUPAG: (a+B), M€ TO EUPRADOV TOU TETPAYWVOU AUTOU, CUPQWVA UE TIG

TTAPATTAVW PETPAOEIC.

MaBnuatikog: Newpyla Kitoou



B. Mg Baon Tov OpIoPO TOU TETPAYWVOU EVOG TTPAYUATIKOU aplBuou:
(a? = a+aq), va avaTrTUgeTe TNV TTapdoTaon: (a + B)? Kal £mmerra va
EQPAPUOOETE ETTIUEPIOTIKN 1010TATA. TEAOG, VO CUVOECETE TO ATTOTEAEOUA QUTO

ME TN Oox€on TTou £XETE DIATUTTWOEL, OTO JEPOG A.

I". Na dIaTUTTWOETE KAl va €ENYNOETE TOV KAVOVA TTOU TTPOEKUWYE WG
OUNPTTEPACHA, TOOO PE TN BoRBela Twv gupadwy, 6o Kal atrd TNV avaAuon Tng

TTapPATTAVW OAYERPIKNAG TTAPACTAONG.

MaBnuatikog: Newpyla Kitoou



Epappoyn
A. Na avaTtrTUgeTe TNV TAUTOTNTA: (2x + 3)2

16+ ......... +..... = (..t y)?

MaBnuatikog: Fewpyia Kitoou



